

我市组织收听收看省安委会全体(扩大)会议并召开续会,强调以“时时放心不下”的责任感

抓好当前安全生产各项工作

晚报讯 昨天下午,省安委会全体(扩大)会议召开,市委副书记、市长张彤在省主会场参加会议。省会议结束后,市委常委、常务副市长王晓斌在市分会场召开续会。

会议指出,省委、省政府对当前安全生产工作提出了明确要求,各地、各部门要不等不靠、迅速行动,切实将各

项工作要求落到实处。会议强调,要深刻吸取事故教训,聚焦重点场所、重点领域,持续加大消防监督执法力度,深入开展消防宣传培训,确保社会面消防安全形势稳定。要采取强有力举措,细化安全风险隐患排查,深化安全生产专项整治,突出危化品、冶金工贸、交通运输等重点领域安全监管,切实做

好当前安全生产各项工作,坚决遏制重特大事故发生。要压实属地管理、部门监管和企业主体责任,强化监管执法和应急准备,凝聚安全生产齐抓共管强大合力,确保安全生产各项措施真正落到实处、形成实效。

市政府班子成员参加会议。
记者范译

2024年南通春运天气预报出炉 预计有5次降雨(雪)过程

“小俞聊天气”

晚报讯 今天起,为期40天的2024年春运大幕正式拉开。春运期间,南通天气如何?记者从市气象台获悉,今年春运期间南通降雨(雪)略偏多,气温偏高,处于雾、霾天气多发季节,气象条件总体上正常略差。

据了解,预计今年春运期间我市有5次降雨(雪)过程,发生时段为:1月下旬末

到2月上旬初、2月上旬中期、2月中旬后期、2月下旬后期和3月上旬初期。春运期间,南通降水量75~85毫米,较常年偏多一到两成;平均气温5℃~6℃,较常年偏高0℃~1℃,极端最低气温-5℃~-3℃。

市气象部门提醒,今年春运期间有阶段性低温雨雪天气,可能伴随冰冻天气,但出现大范围持续性低温雨雪事件的可能性较小。需注意预防降雨(雪)、道路湿滑和结冰等对公众日常出行和交通

运输不利的影响。冷空气间歇期的回温可能会带来阶段性雾、霾等低能见度天气,需要预防对人体健康和交通出行的影响。

【今明后三天天气预报】

26日:晴到多云,偏西风3~4级,气温-5℃~7℃,有冰冻;27日:多云,西北到西风3~4级,气温-4℃~8℃,有冰冻;28日:多云,西北风转偏东风3~4级,气温-4℃~10℃,有冰冻。

记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

新开航线航班 优化服务举措 南通机场全力保障旅客春运出行

晚报讯 记者昨天从南通机场获悉,春运期间,机场计划执行客运航班4000余架次,同比增长35%;预计运送旅客40万人次,同比增长30%。

为满足春运期间旅客多元化的出行需求,南通机场联合多家航空公司,新开、加密部分航线航班。2月2日起至3月29日,联合越南越捷航空公司新开芽庄航线,班期为每两周三班,进一步满足南通市民的出境游需求。此外,在原有每周4班澳门航班基础上,2月份增开4班澳

门航班;2月2日至2月28日,东海航空将新开郑州航班,每周一、三、五、七共4班。

伴随探亲流、学生流、务工流、旅游流叠加,寒假出行高峰预计出现在1月27日、28日,春节出行高峰预计出现在2月8日(腊月二十九)、2月16日(正月初七)、2月20日(正月十一)和2月25日(正月十六)。

为进一步做好旅客服务工作,从1月26日起,南通机场国内航班截载时间(即停止办理登机牌和行李托运时间)由航班计划起飞前40分钟,调整为航班计划起飞前35分钟。国际(地区)航班截载时

间为航班计划起飞前40分钟,为旅客办理乘机手续预留更充裕的时间。此外,南通机场还推出首乘服务、“三超”行李二次托运优先安检等便民举措,让旅客出行更加顺畅便捷。

为服务周边城市旅客出行,南通机场联合携程、同程等平台推出“你乘机,我补贴”活动,南通周边城市的旅客,通过携程、同程购买“机+铁”产品,选择铁路交通(高铁、动车、普快、城际)往来南通,乘坐南通机场航班往来国内城市,可以享受南通机场地面交通补贴。

通讯员徐菲 记者李慧

春节期间如何健康出行 疾控中心提醒:打好疫苗再出发

晚报讯 昨天上午,市疾控中心开展春节期间科学健康饮食、防范传染病传播和感染相关科普讲解活动。为防止流感、新冠病毒的传播风险,居民出行前可以提前打好相关疫苗;针对冬春季儿童水痘、麻疹等呼吸道疾病高发现象,建议家长及时到接种单位为孩子接种疫苗。

根据全国监测数据显示,近期流感疫情虽已进入下降期,但乙型流感(乙流)占比却呈明显上升趋势。目前,我国新冠流行毒株仍以XBB及其亚分支为主,但JN.1变异株逐步上升,预计春节前后新冠疫情可能出现一定程度的回升。市疾控中心建议,所有≥6月龄且无接种禁忌的人员

每年接种流感疫苗;符合接种条件的18岁及以上人群,特别是老年人或者患有较严重基础疾病人群、免疫功能低下人群、感染高风险人群及时接种新冠疫苗;对春节前后长期离开南通的儿童,家长需携带预防接种证到目的地城市的接种单位,做好孩子的后续疫苗接种。
记者汤蕾



生肖龙灯彩

昨天,灯彩传承人何麟强在崇川区自家的工作室里忙碌制作“生肖龙灯彩”。已有上千年历史的南通灯彩入选第四批江苏省级非物质文化遗产名录,其以花、鸟、虫、鱼等为创作原型,特别是十二生肖造型灯彩深受群众喜爱。记者许丛军

通农物流积极应对低温寒潮 市民“菜篮子”供应充足

晚报讯 受低温寒潮影响,蔬菜价格出现了明显上涨。通农物流昨天统计数据表明,蔬菜平均批发价为3.81元/公斤,环比上周上涨10%。为应对寒潮及即将到来的春节旺季,作为通城百姓的“菜篮子”,通农物流有计划组织经营户拓宽蔬菜货源渠道,蔬菜日进场量稳定在1400~1500吨,目前供应充足。

田菜市场范老板每天都要到通农物流采购,据其介绍,近日受天气影响,鲜嫩蔬菜损耗增加,产量走低,价格上涨:菠菜批发价3.69元/公斤、香菜8.55元/公斤、鸡

毛菜5.4元/公斤、茼蒿3.15元/公斤、本大蒜6.75元/公斤,分别环比上涨7.89%、11.76%、9.09%、9.38%、31.58%。与此同时,外地菜也受存储跟运输条件限制,助推了菜价上行,例如:海南苏椒4.77元/公斤,环比上涨17.78%;山东寿光茄子7.65元/公斤,环比上涨6.25%。

据通农物流蔬菜区负责人介绍,低温寒潮天气不可避免对蔬菜生产造成影响,但不会影响正常供应。预计随着春节临近,蔬菜需求量会继续增加,近期菜价下跌可能性不大。

记者严春花
通讯员康倪 吴颖

警惕“冰溜子”坠落伤人 消防上门排除安全隐患

晚报讯 近日,南通持续低温,最低气温跌至零摄氏度以下,一些高层小区水管破裂、阳台漏水后,屋檐和阳台挂上了尖锐的“冰溜子”。南通消防连续接处2起上门敲除“冰溜子”警情,为居民们解除悬空的安全隐患。

24日上午,南通开发区某小区高层阳台有“冰溜子”要掉落。询问物业得知,由于27楼水管爆裂,大量水流到26、25楼时形成了冰柱。23日中午,通州区某商铺店主报警称屋檐有“冰溜子”疑似要坠落。因两处“冰溜子”都被及时处置,未能

造成伤害。

消防部门提醒,市民应及时清理屋顶积雪和积水,避免形成“冰溜子”;一些外挂空调、油烟机管道和太阳能热水器的业主及单位要防范流水形成“冰溜子”;临街商家更要注意提防屋檐、牌匾结出“冰溜子”伤及行人。市民出行时应注意观望头顶上方是否有“冰溜子”,避免被砸伤。处理高层外挂“冰溜子”应提前挪开下方车辆,做好警戒区域,并安排专人在安全区域提醒来往路人。如遇到较大的冰柱可及时求助消防部门。

记者李慧